



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23812.002237/2023-71

Interessado: Programa Mulheres Mil - Campus Itapipoca

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2023 – PMM-ITA/CAE-ITA/DE-ITA/DG-ITA/ITAPIPOCA-IFCE

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ - *CAMPUS* ITAPIPOCA, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

No Anexo VII, na tabela de unidades curriculares e vagas, especificamente na disciplina "Matemática Básica e Educação Financeira", **ONDE SE LÊ:** "0" vaga para Cadastro de Reserva.

LEIA-SE:

01 vaga para Cadastro de Reserva na disciplina "Matemática Básica e Educação Financeira".

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Itapipoca, 13 de novembro de 2023.

FAUSTO FAUSTINO DA SILVA

Diretor-Geral do *campus* Itapipoca



Documento assinado eletronicamente por **Fausto Faustino da Silva, Diretor(a) Geral do Campus Itapipoca**, em 13/11/2023, às 15:51, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **5545808** e o código CRC **230B4BEA**.

